

Τελευταία Ειδήσεις και Τηλεγραφήματα

ΠΛΗΡΗΣ Η ΜΕΤΑΒΟΛΗ της πολιτικής της Γαλλίας

Ο Κ. ΛΑΒΑΛ ΕΙΣ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΙΝ ΓΕΓΟΝΟΣ ΥΨΙΣΤΗΣ ΣΗΜΑΣΙΑΣ

ΜΠΟΥΕΝΟΣ ΑΪΡΕΣ, (Τρανζόσα).—Η ειδησιόγραφος της εσχίζου του κ. Λαβάλ εις την γαλλικήν κυβέρνησιν προκαλέσας κατ'επιφέρει εις 'Αργεντινήν και αι εφημερίδες δημοσιεύσαν το γεγονός υπό τίτλους ηχηρούς.

Ενώ οι επίσημοι κύκλοι εύρισκοντες εν άναμνη ήπιόση άνακοινώσεως εκ Βισυ, οι πολιτικοί κύκλοι εξέφρασαν την γνώμην ότι ο άνασηματισμός της Κυβερνήσεως του Βισυ άποδεικνύει ότι ή Γαλλία έπίσθη περί της νίκης των Ανυμένων του 'Α. Ζονου.

Ετοιμάθη έπίσης ότι ή ένίσχυσις των γαλλογερμανικών σχέσεων ή όποια έξεδηλώθη διά της επανόδου του Λαβάλ εις την Κυβέρνησιν είνε μεγίστης σημασίας διά την παρούσαν στιγμήν όποτε οι σύμμαχοι ούσιαστικώς εις όλα τα πολεμικά μέτωπα μάχονται άμυνόμενοι.

της συνεργασίας μετά της Γερμανίας.

«Η Ναυτιλιακή Έκδοσις τονίζει ότι οι συνέπειαι του άνασηματισμού δε είναι έπιζημιοι διά τας μετά των 'Ηνωμένων Πολιτειών σχέσεις.

«Η Κριτική τονίζει ότι ή επισοδος του Λαβάλ εις την Κυβέρνησιν άποδεικνύει την νίκην της Γερμανίας και τα πλήγματα των συμμάχων.

ΑΠΑΝΤΗΣΙΣ ΠΡΟΣ ΤΟΝ Κ. ΡΟΥΣΒΕΛΤ

ΒΙΣΥ (Η.Γ.Π.).— Η γαλλική κυβέρνηση άπήνησεν ως έξης εις την διακινώσιν του όπισπορου τών 'Ηνωμ. Πολιτειών κ. Σάμπερ Ουάλλας, διά διαμαρτυρία την όποιαν επέδειξεν διά του έν Ούάσιγκτον πρεσβυτου της Γαλλίας:

«Λαβόντες γνώσιν της άμερικανικής διακινώσεως ή όποια την 13/4/42 διεβιβάθη εις τόν Γάλλον πρεσβυτην έν Ούάσιγκτον και ή όποια άναθεράται εις την γαλλικήν διαμαρτυρία διά την άναγούσιν 'Αμερικανού πρεξβυτου εις Μπρανζβίλ, ή γαλλική κυβέρνησις είνε ήγαγκασμένη να γνωστοποιή εις την Κυβέρνησιν των 'Ηνωμ. Πολιτειών ότι ή Γαλλία δεν δύναται να υποβείσθην ήν άμερικανική διακινώσιν, επειδή δε αυτής έπιδοκείται να υποβείσθην ή όποιαν του γαλλικού λαού ένώπιον τού

κόσμου.

«Η Γαλλία δεν δύναται να ήπιτρέψθην εις έσθην να φανή κοινότροπαι εις πατριωτισμόν από άλλας χώρας του 'Εξωτερικού. Έκτός τούτου, ή γαλλική Κυβέρνησις είνε ήγαγκασμένη να ήλιθώσθην, ως καταφαίνεται εκ της συστατικής δημοσιεύσεως της διακινώσεως, αυτή έγένετο μόνον διά προπαγανδιστικούς σκοπούς και διά ένα παραπληρόν τα πνεύματα, δεν άπαντα δε κατ'οδύνατροπαι εις τας θεσεις άρωτιήσεως.

«Η άμερικανική Κυβέρνησις, ως γνωστόν, παρά τας έπισημους διαβεβαιώσεως της, αίνες έδόθησαν εις Βισυ όπό του πρεσβυτου της, διαπραγματεύθη με τόν Γάλλον πρεσβυτην Ντε Γκώλ, και τόν άναγούσιν τέλους έπισημώς, διά τού διαρισμού ενός 'Αμερικανού πρεξβυτου εις Μπρανζβίλ, πρεξβυτουσσαν Γαλλικής άποκίτας έν 'Αφρική.

«Η άμερικανική κυβέρνησις διατηρεί ταυτόχρονας ένα πρεσβυτην εις Βισυ και ένα πρεξβυτην παρά τόν Ντε Γκώλ, ή άμερικανική κυβέρνησις εις την διακινώσιν αυτήν άνηθύνεσθαι την όποιαν διεπραξεν και εις την επακολουθήσασαν γαλλικήν διαμαρτυρία, άπήνησεν με την άνάμνησιν της εις καθαρώς γαλλικά προβλήματα. Η Γαλλική διακινώσιν έχει όδύνατον τόνου και έχει διεβιβάσθην ήδη εις την Ούάσιγκτον.

ΝΙΚΗ ΤΗΣ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ

ΜΠΟΥΕΝΟΣ ΑΪΡΕΣ (Τρανζόσα).—Και οι άπογευματινί εφημερίδες της 'Αργεντινής άνακοινώσιν δια μακράν με τόν άνασηματισμόν της γαλλικής Κυβερνήσεως.

Η εφημερίς «Ραζόν» σχολιάζουσα την είδησιν τονίζει ότι ή καταβλητική επάνοδος του κ. Λαβάλ είνε γεγονος ύψιστης πολιτικής σπουδαιότητος και σημαίνει θρίαμβον της πολιτικής

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΚΟΖΑΝΗΣ

ΠΑΡΑ ΤΟ Κ. ΓΕΝΙΚΟ ΔΙΟΙΚΗΤΗ

Ο παρρησιόμων εις την πόλιν μας Νομαρχης Κοζάνης κ. Καρατζας έπισκεψθη και πάλιν σήμερον τόν ύπουργόν Γενικών Διοικήτων κ. Σιμωνίδη και συνομιλήσας μετ' αούτου διά το έπισιτιστικόν ζήτημα του νομού Κοζάνης. Ο κ. Σιμωνίδης έθεσε ρητάς διαταγας διά την άμεσον άποστολήν των άναγκασιούτων εις την Κοζάνην ειδών.

Ο κ. Καρατζας άναχωρεί πιθανώτατα αύριον έπιστρέφων εις την έδραν του.

ΕΚΛΕΨΕ ΤΑ ΤΡΟΦΙΜΑ

ΤΟΥ ΤΟΥ ΕΒΡΩΣΑΝ ΠΡΟΣ ΦΥΛΑΞΙΝ

Ο Κωνστανδός Ζάχος, προκειμένου να άποκαταστή ή όλίγη ήμερας, ένεπιστιθέη εις τόν φίλον του Μ. Καραγεωργίου όστις διέμενε εις τού Τσαλαδοχώρη της Νέας Καλλιφρατειας, όσον και τρόφιμα εις ποσεία συνολικού όδους 700 α. κάδων.

Ο Καραγεωργίου όμως, συνεταιρίζομενος με Μ. Πατισούρη και Α. Πατισούρη, μετέβη μετ' αούτων εις άυτόκινητον εις την έν Τσαλαδοχώρη οικίαν του και έλαβε τά έν λόγω τρόφιμα και τόν όπτον.

Τά κλοπιμαία τά μετέφερον εις την οικίαν του Α. Πατισούρη παρά την Γεωργικήν Σχολήν και τά διένειμον μετοξύ των.

Η όστουμια συνέλαβε τούς δράττας και παρέσχε μέρος τών κλοπιμαίων.

ΕΠΑΡΞΙΣ ΜΗΘΟΝΑΤΩΝ

Φέρεται εις γνώσιν των γονέων και κηδεμόνων ότι από 15ης τρέχ. ημερας άρχισαν ή λειτουργία του πρώτου δημοτικού σχολείου της χωριόφισ Παλαδοχωρίκης 'Ακαδημίας Κασσανδρού 60.

Έγγραφοι ένεργούσιν δι' άλλας τας τάξεις και οι έκάστην άνά 30, κατά νόμον όποι έγγραφής από 2 μ. μ. μέχρι 5 μ. μ.

ΣΥΝΤΟΜΟΙ ΕΙΔΗΣΕΙΣ

- Του έκλεψαν 5 ψωμιά
- Ρουλέττα κλπ.
- Βούτυρον πρός 5000 τήν όκάν
- Δια να άποφύγη έπίταξιν

Η ΜΑΥΡΗ ΑΓΟΡΑ

Συνελήθησαν υπό των όργάνων της άρμολίας ύπηρεσίας οι Σοφιάδος Καλαφάτης και Θεόδωρος Παπαδόπουλος διότι άνευ άδειας μετέφερον 14 άμυνούζώντας, Ν. Καμπούρης και Χρ. Τούτοσος διότι μετέφερον άνευ άδειας 250 αόνα πρός έμποριαν Ν. Ίωαννίδη διότι μετέφερον παρανόμως έν ποσειών μηχανολογία αξίας 8.000 δολ., Άδαμ. Τσιπαράς διότι άπέκρυψε 14 αόνα άς μετέφερε λαθραίας διά να πείσ πώλησιν εις ύπερβολικήν τιμήν.

ΣΥΝΕΛΕΦΘΗ ΕΠΙ ΑΝΣΤΕΙΑ

Συνεπαίς τηλεγραφικής έντολής της χωροφυλακής Γαλατίας συνέληφθη χύδος 1 Ισπανών Χατζηγκιάνων, κατηγορούμενος επί ληστείας.

ΔΕΚΑ ΣΤΡΑΤΗΓΟΙ, ΕΝ ΟΙΣ ΚΑΙ Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΟΥ ΜΠΑΤΑΝ ΗΧΜΑΛΩΤΙΣΘΗΣΑΝ ΕΙΣ ΤΗΝ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ ΥΠΟ ΤΩΝ ΙΑΠΟΝΩΝ Η ΘΕΣΙΣ ΤΗΣ ΚΟΡΡΕΤΖΙΝΤΟΡ ΑΠΕΛΠΙΣΤΙΚΗ

ΤΟΚΙΟ (Η.Γ.Π.).— Τά άυτοκρατορικόν Στρατηγεϊόν άνεκοινώσεν ότι από της ένάρξεως της γενικής έπιθέσεως εις την Χερσονήσον Μπατάν μέχρι της 12ης 'Απριλίου, τά ισπανικά στρατεύματα έσχον τας έξης έπιτυχίας εις τας Φιλιππίνας.

1) Ο αριθμός των αιχμαλώτων άνήλθεν εις τας τεσσαράκοντα χιλιάδας. Μεταξύ αούτων εύρισκονται ο ταξίαρχος Κίνγκ, ο Διοικητής της Χερσονήσου Μπατάν, ο ταξίαρχος Τζόνες, ο διοικητής της 3ης στρατιάς Πάρκερ, ο διοικητής της 2ας Στρατιάς Φραντζέγκο, ο διοικητής των εις τας Φιλιππίνας στρατευμάτων. Μεταξύ των αιχμαλώτων εύρίσκονται 10 στρατηγοί.

Ο αριθμός των αιχμαλώτων των 'Αμερικανών άνάγεται εις 670.

2) Τα λάφυρα είνε: 186 βαρέα τηλεβόλα, 320 πολυβόλα 500 περίπου αυτόματα όπλα και 10 χιλ. περίπου όπλα, 124 τάνκς και θαρκακιμένα αυτοκίνητα, 220 αυτοκίνητα και μέγα πλήθος πολεμοφοδίων.

ΑΠΕΛΠΙΣΤΙΚΗ Η ΚΑΤΑΣΤΑΣΙΣ ΕΙΣ ΚΟΡΕ ΤΖΙΝΤΟΡ

ΒΕΡΟΛΙΝΟΝ, (Η.Γ.Π.).— Ως άνεκονώδη εκ του ύπουργείου Στρατιωτικών, ή έπίθεσις της μάχης εις Κορετζίντορ δά κριθή έντός τεσσάρων ήμερών. Η νήσος δεν εύρίσκειται μόνον υπό τού πύρ του Ιαπωνικού θαλάσσιου πορτολικού, άλλά σχεδόν άδικαιώς, δομαρδίζονται ταυτόχρονας από άερος. Τα είδη διατρήσιν είνε εισιτι έπικρη, άλλά ή νήσος είνε άποκλεισμένη πανταχόθεν και καθίσταται άδύνατος κάθε εισαγωγή.

Η ΚΑΤΑΛΨΙΣ ΤΗΣ ΤΣΕΜΠΟΥ

ΤΟΚΙΟ (Στέφαν).—Τό πρακτορείον «Ντομπί» πληροφορείται

ΔΕΥΤΕΡΑ ΕΚΔΟΣΙΣ

Ο Κ. ΛΑΒΑΛ ΑΝΕΛΑΒΕ ΤΗΝ ΑΡΧΗΓΙΑΝ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ ΕΙΣ ΤΗΝ ΓΑΛΛΙΑΝ ΟΙ ΑΓΓΛΟΙ ΛΥΣΣΟΥΝ ΔΙΑ ΤΗΝ ΜΕΤΑΒΟΛΗΝ ΠΡΟΒΛΕΠΟΥΝ ΑΝΑΠΟΦΕΥΚΤΟΝ ΤΗΝ ΣΥΡΡΑΞΙΝ

ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ, (Τρανζόσα).— Η μεγάλη σημασία του άνασηματισμού της γαλλικής κυβερνήσεως υπό τόν κ. Λαβάλ τονίζεται ύφ' όλοκλήρου τού σούγγρικού τύπου.

ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ, (Τρανζόσα).— Κατά τηλεγραφήματα εκ Λονδίνου, ή βρετανική δυσάρεσκεπ επί τού διορισμού του κ. Λαβάλ ως αρχηγού της Γαλλικής Κυβερνήσεως έξεδηλώθη μεγίστην σημερινήν Γεάτην.

Έξ άλλων των δημοσιευμάτων του τύπου καταφαίνεται ότι οι πολιτικοί κύκλοι του Λονδίνου είνε καταγνακτησμένοι με την άνικονότητά της 'Αγγλίας όπως έπηρεάσθην την γαλλικήν πολιτικήν.

Ίσχυρά κατάκρισις στρέφεται έναντιον τού στρατάρχου Πισαίν τόν όποιον οι «Ταίμς» χαρακτηρίζουν ως πάσχοντα από μεγαλομανίαν και κενοδοξίαν εις ηλικίαν 86 έτών.

Συγχρόνως ο διπλωματικός συνεργάτης της αύτης

εφημερίδος εκδηλώνει την νευρικότητά ή όποια έπεκράτησε εις Λονδίνον με την σκέψιν της πιθανότητος μελλοντικών συγκρούσεων μετά τού γαλλικού στόλου.

Ο διπλωματικός συνεργάτης φρονει ότι ο Λαβάλ θα είνε ο πλέον άνομημονος εξ όλων των Γάλλων και βοηθήσθην την Γερμανίαν έναντιον της 'Αγγλίας και των 'Ηνωμένων Πολιτειών.

Ο συνεργάτης άναμένει, ότι ή νέα γαλλική κυβέρνησις θα όργανώσιν ήπιομητώς γαλλικούς φορητήρον υπό την προαίτιασιν πολεμικών και προβλέπει ότι τούτοσιν μέτρον θα σημαρή πόλεμον μεταξύ 'Αγγλίας και Γαλλίας του Λαβάλ.

Ο άναποκριτής της «Σβένσκα Ντάγκενμπλατ» τονίζει ότι ή 'Αγγλία είνε άνικονος να λάβη οιονδήποτε μέτρον έναντιον της νέας Γαλλικής Κυβερνήσεως.

Η 'Αγγλία, τονίζει ο άναποκριτής, μη δυναμένη να πράξη ις κατά της Γαλλίας στηρίζει τας έλπίδας αύτης εις τόν Ρούσβελτ.

ΜΕΓΑΛΗ ΠΥΡΚΑΤΑ ΕΙΣ ΤΗΝ ΤΟΥΜΠΗΝ ΑΠΕΤΕΦΡΩΘΗ ΕΝ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΩΝ ΖΗΜΙΑΙ ΠΟΛΩΝ ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΩΝ

Τας πρώτας μεταμεσονυκτικώς ώρας, όλοκλήρου ή Τούμπα άναστράφη από τούς ήχοις των σειρήνων και τός φωνές των κατοίκων μεγάλη πυρκαϊά, δροθουμένη υπό τού πνέοντος άνέμου, ήπιελισεν να άποτεφρώσθην όλοκλήρον τόν συνοικισμόν.

Τά πύρ άναεσθήν τού πρώτον την 0,15 μεταμεσονυκτικώς εις τήν έν τή πλατεία του Άγιου Θερόντοστος μέγαν ύπαντοργεϊόν 'Αναστασιου Κοτηροχόνοβου, τού όποιον μετόξύ των άλλων κατασκεύαζε και κοδύστες εις μεγάλας ποσότητας, εύδής ήμιας τού πύρ έπέτεσθη εις όλοκλήρον τού εργοστασιου.

Επειδή άπρηξεν ήμισος κινδύνος επεκτάσεως τού πυρός εις άλλην τήν Τούμπα, ήρχισαν να ήκούσιν οι σειρήνες. Ο κίνδυνος άρχισεν επανικολλήθη και άκολουθήσασσαν όλοκλήρως και με τήν έκένουσιν των οικιών του.

Ύστατη ώρα

Ο ΡΟΥΣΒΕΛΤ ΑΝΑΚΑΛΕΙ ΤΟΝ ΕΝ ΒΙΣΥ ΠΡΕΣΒΕΥΤΗΝ ΤΩΝ ΗΝΩΜΕΝΩΝ ΠΟΛΙΤΕΙΩΝ ΡΑΔΙΟΥΡΓΟΝ ΝΑΥΑΡΧΟΝ ΛΗΧΥ

ΒΙΣΥ, (Τρανζόσα).—Αι είδησις των έν Ούάσιγκτον άναποκριτών «Νιού Ύορκ Χεραλντ-Τριμπουν» και «Νιού Ύορκ Τάιμς», κατά τας όποιας πιδανός ή 'Ηνωμ. Πολιτεία: δε άνακαλέσσαν τόν πρεσβυτην των εκ Βισυ, θεωρούνται από των γαλλικών πολιτικών κύκλων ως νέα άπέπειρα του Ρούσβελτ να πείσθην την γαλλικήν κυβερνήσιν.

Οι κύκλοι ούτοι τονίζουν ότι ο πρεσβυτης των 'Ηνωμ. Πολιτειών Ναυάρχος Ούάλλια μ Λήχυ ενό άφ' ένός προσπαθεί να άναμνήσθην εις τά έσωτερικά της ώρας εις ήν ήτοι έμπιστευμένως, άφ' έτέρου κατόπιν όδώνων της κυβερνήσεως του έπεχείρει να ήμιουργήσθην είδος φιλικής προς τούς Συμμάχους γαλλικής Κυβερνήσεως.

Διά τών λόγων τούτων, τονίζουν οι ίδιοι κύκλοι, τού Βισυ δεν δά δροσησθ ήδονηράν την άναχωρησιν του Λήχυ.

ΠΑΝΙΚΟΣ ΕΙΣ ΤΑΣ ΙΝΔΙΑΣ ΕΝ ΑΝΑΜΟΝΗ ΤΗΣ ΜΕΓΑΛΗΣ ΙΑΠΩΝΙΚΗΣ ΕΠΙΘΕΣΕΩΣ

ΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΣΤΡΑΣΜΩΔΙΚΑ ΜΕΤΡΑ

ΣΑΓΓΑΗ (Η.Γ.Π.).—Εις τας ινδικάς νοτίους άκτάς έπικρατεί πανικός, έν άναμονή μιας ένδεχομένης Ιαπωνικής έπιθέσεως. Η κυβέρνησις του Μαδράς έλαβεν δραστηρικά μέτρα, ως άνακονώσται εκ Δελχί. Άπαντες οι μη εργαζόμενοι εις έπιχειρήσεις πολεμικής σπουδαιότητος δεόν να άποκαρτηθούν από όλας τας παραβολιστούς πόλεις. Προετοιμάζεται έπίσης σχέδιον πλήρους εκκενωσεως τών πόλεων. Διά τών μέτρων τούτων επιδιώκεται να τεθή τάξις εις τήν άτακτον φυγήν του πληθυσμού ήτις, άκριβώς όπως έγένετο την παρελθοσαν έβδομάδα εις Καλκούταν, ήρχισαν να λαμβάνη άνησυχαστική μορφήν. Ως λέγεται εις Δελχί, ή έπισιτιστική κατάσταση έμβάλλει εις ιδιαιτεράς άνησυχίας. Η ινδική κυβέρνησις δεν έπίτευχεν να λάβη μέτρα διά τήν αόρησιν της παραγωγής των τροφίμων και έπίπεδι κατά τούς πρώτους ήμισας ήδονήσθη έναντιον άσφαλή. Τώρα, είνε άναγκασιώμενη, με μεγάλην σπουδήν και με μεγάλην καθυστέρησιν, να έπικτείνην εις όλας τας έπαρχίας τά μέτρα διά τήν καλλίτεράν κολλήγειραν των έδάφους.

3η Έκδοσις

ΑΝΕΧΩΡΗΣΕ ΜΕΤΑΒΑΙΝΟΝ ΕΙΣ ΑΓΚΥΡΑΝ Ο ΕΝ ΡΩΣΙΑ ΠΡΕΣΒΕΥΤΗΣ ΤΗΣ ΤΟΥΡΚΙΑΣ ΑΓΝΩΣΤΟΙ ΟΙ ΛΟΓΟΙ ΤΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ ΤΟΥ

ΑΓΚΥΡΑ, (Τρανζόσα).—Ο παρά τήν Σοβιετική Κυβερνάση Τουρκος πρεσβυτης Άλή Χαϊντάρ 'Ακτάυ, άναχώρησεν εκ Κούμπίτσου δι' Αγκυραν.

Η είδησις, ρωσική προελεύσεως, δεν άναφέρει τούς λόγους τού ταξιδίου του κ. 'Ακτάυ.

ΑΓΚΥΡΑ (Η.Γ.Π.).—Η Τουρκική κοινή γνώμη, εκκλητικος έπιρροφήσθην της όρμητικώς πολεμικής την όπιαν, ό σοσιατικός τύπος άσκεπεί κατά τούς τελευταίους ήμιας κατά της τουρκικής δικαιοσύνης. Οι τουρκικοί κύκλοι είνε της γνώμης ότι τού τουρκικόν δικαστήριον δεν πείσκει ούδούτως να πείσθην κατά τήν άναμονή της δικής διά τήν άπειραν του φόν Πάπεν από τας άπαίσεις των Τσιβέτ, άλλά δά πρως τού καθήκον του, διά να άποκαταστήσθην τήν πλήρη αλήθειαν.

ΕΞΗΣΘΕΝΗΣΑΝ ΤΕΛΕΙΩΣ ΑΙ ΕΠΙΘΕΣΕΙΣ ΤΩΝ ΜΠΟΛΣΕΒΙΚΩΝ ΕΙΣ ΤΟ ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΝ ΜΕΤΩΠΟΝ ΓΕΡΜΑΝΙΚΑΙ ΕΠΙΘΕΣΕΙΣ ΕΣΧΟΝ ΕΠΙΤΥΧΙΑΝ ΤΟ ΠΥΡΟΒΟΛΙΚΟΝ ΕΒΟΜΒΑΡΙΣΕ ΤΟ ΛΕΝΙΝΓΚΡΑΝΤ

ΒΕΡΟΛΙΝΟΝ, (Τρανζόσα).— Τό μεταμεσημβρινόν άνακοινώσεν τών ένόπλων γερμανικών δυνάμεων, περιλαμβάνει τά ακόλουθα:

«Αι προς 'Ανατολάς έχθρικοί έπίθεσεις έξεσηδένθησαν έτι περισσώτερον. Εις τινα σημεία ο έχθρός επέτεθη μετ' ισχυρών δυνάμεων και άπωδήθη. Αι ήμετεροι έπίθεσεις απέληξαν εις έπιτυχίας τοπικής φύσεως. Τό θαρύ πυροβολικόν του στρατού, έβομβάρδισε έγκαταστάσεις εις Λένινγκραντ μεταξύ των όποιων και έν εργοστασιον πυρομαχικών. Παρητήρησαν συνεχείς πυρκαϊάι και έκρήξις.

Έπιτυχές έπίθεσεις γερμανικών μαχητικών αεροπλάνων έστράφησαν έναντιον λιμενικών έγκαταστάσεων και έναντιον ενός αεροδρομίου εις Σεβαστούπολιν.

Ταυτόχρονας άεροπλάνα ύπεράνω της Μάλτας και πρό των βορείων άφρικανικών άκτών.

Ο ΑΓΩΝ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΗΣ ΑΓΓΛΙΑΣ

Κατά την διάρκειαν άερομαχίας ύπεράνω της Μάγχης και της άκτής της Νορθηγίας, ένενά βρετανικά άεροπλάνα κατερρίφθησαν.

Βρετανικά δομαρδιστικά κατά τήν νύκτα της χύδς έπέδραμον κατά της δυτικής Γερμανίας. Τίνε άμαχοι έφρονέθησαν και έτραυματισθησαν.

Τό άναεροπορικόν πυροβολικόν και τού νεκρινέ καταβωκτικα κατερρίφθησαν δέκα εκ τών έπιδραμόντων δομαρδιστικών.

ΤΙ ΑΝΑΦΕΡΕΙ ΤΟ ΙΤΑΛΙΚΟΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΕΝ

ΡΩΜΗ, (Τρανζόσα).—Τό μεταμεσημβρινόν άνακοινώσεν τώ ένόπλων Ιταλικών δυνάμεων περιλαμβάνει τά ακόλουθα:

Τούτα άεροπορικά όπλα ύπεράνω της Κυρηναικής. Τά καταβωκτικά μας εις άερομαχίαν έναντιον ισχυρού έχθρικού σχηματισμού εις την περιοχή τής 'Ελ Γκαζάλα κατερρίφθησαν δύο άεροπλάνα και έπολυβόλυσαν άποτελεσματικώς δέκα άλλα.

Κατά την διάρκειαν μιας έπιδρομής κατά τής Βενγάζης, ήτ δεν έπισημωσεν όθματα, έν βρετανικών άεροπλάνων, πληγών ύπερ άναεροπορικής άδύνης, κατέπεσε επί τού έδάφους. Δύο άεροπλάνα μας δεν επέστρεψαν εις τας βάσεις των. Είς άερομαχίαν εις την Μεσογειον έν άγγλικόν άναγρωριστικόν καταστράφη υπό τών καταβωκτικών μας.

Ο ΑΓΩΝ ΕΙΣ ΑΦΡΙΚΗΝ ΚΑΙ ΜΕΣΟΓΕΙΟΝ

Εις βορειον 'Αφρικήν ζωηρά άνιχνευτική δράσις εξ άμφοτέρων των μερών.

Συγκεντρώσεως βρετανικών άυτοκινήτων και άεροπλάνων, έβομαρδισθησαν έπιτυχώς.

Έπίθεσεις στρατιωτικών έγκαταστάσεων και αεροδρομίων της νήσου Μάλτας, έξεκολούθησαν νύκτα και ήμραν όπου έγκαταστάσεις του λιμένος Ρινέλα έπλήγησαν και καταστράφησαν.

Γερμανικά καταβωκτικα κατερρίφθησαν ένενά βρε-